

“我想好好活下去!”

90后小伙儿身患尿毒症,必须尽快换肾,母亲与他配型成功,康复的希望近在眼前,他们却无力承担手术费用



赵应正在接受透析治疗

本报记者 李亚云

昨日清晨,天还未亮,赵应骑着电瓶车从息县杨店乡出发了,他要赶往县医院去做透析。医生告诉他,他的双肾已经开始萎缩,必须

尽快换肾。高昂的手续费用、一贫如洗的家庭、强烈的求生愿望让赵应发出“请帮帮我,我想好好活下去”的呼救。

刚满20岁的小伙儿遭遇重症

“根据检查结果,确诊是尿毒症。”2014年3月30日,这是让赵应永生难忘的一天,在广州南方医院,医生的一句话让他的身心顿时如陷冰窖。“这一句话,仿佛是给我判了死刑。”赵应说。

那年,赵应只有20周岁,在广州一家公司做市场营销工作。刚刚走上工作岗位的他因为身患疾病失业了。患病后的赵应奔走于医院和住所之

间,靠每周3次的透析和大把的药物维持生命。

“那时就是感到无边的绝望,还有对死亡的恐惧。”得知自己患上了绝症,原本乐观开朗的赵应终日郁郁寡欢。“不是没想过一死了之,但我不能死,因为还有许多未尽的事。”尽管饱受病痛折磨,但对生命,赵应依然充满了眷恋。“不到最后一刻,我不会放弃。”赵应说。但医生告诉赵应,要想康复就必须换肾。

一封求助信点燃了他的希望

确诊患上尿毒症后,赵应的父母拿出了全部的积蓄为儿子治病。一家三口先后奔走于广州、北京、郑州各大医院。“刚开始没想换肾,所以想尽各种办法治疗。”赵应说,很快积蓄花光了,还借了不少钱,但病始终没见好转。后来,一家三口只好回到老家息县。

很快,赵应的双肾开始萎缩。“换肾,不能再等了。”怀着对生的渴望,2015年8月20日,赵应在网上发出

了一封求助信。随后,爱心从各方涌来,身边的朋友、素不相识的网友纷纷向赵应伸出援手。一个月的时间,赵应收到了各方爱心人士捐款3万余元。

在赵应的日记本上,密密麻麻地记着每一笔善款的来源。在账单的最后有这样几句话:“大家的爱心推着我向康复迈出了一大步。等以后我好了,一定要尽我所能,回报大家的恩情!”

母亲捐肾却无力支付手术费

一次次地透析让赵应备受并发症的折磨。看着儿子头晕头痛、抽筋乏力、恶心呕吐,赵应的父母心疼不已。“恨不得这病是生在我们身上。”为了能让儿子康复,赵应的父母决定,将自己的肾捐给儿子。

父母心疼赵应,赵应也心疼父母。刚开始,赵应无论如何不能接受年迈父母的决定。但最终赵应没能拗过父母。在2015年8月29日,一家三口去医院做配型。经过十余天的等待,一家人等来了结果:母亲与赵应配型成功。

“儿啊,只要能救你,就算是命妈也舍得!”得知自己能捐肾给儿子,赵应的母亲劝阻了一家人的反对。当医生告知家人,捐肾对正常人体并不会产生很大影响时,一家人

才稍稍安心一些。

向医院交上亲属活体肾移植需要的材料后,一家人经过漫长的等待,终于得到了手术审批通过的通知。康复的希望就在眼前,无奈高昂的手术费用却让一家人犯了难。“现在筹集到的钱离手术费还差十多万元。”赵应说。

本报呼吁爱心人士能伸出援手,为赵应生命的延续贡献一份力量,可以与赵应联系,电话号码:13323761144;也可以与本报联系,新闻热线电话:13526070110。



志愿服务 敬老爱老



昨日下午,来自信阳青青志愿者协会的志愿者们走进浉河区福星聚养老院,为老人们义务理发,打扫卫生,聊天解闷,受到老人的欢迎。 见习记者 郭晓雨 摄

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

人敬老 己得福



信阳晚报社 宣

中国网络电视台制 河南新闻 任明华作